

# ПРАЦЯ

ОДИНОКА УКРАЇНЬСЬКА ЧАСОПИСЬ У БРАЗИЛІЇ

Виходить кожного четверга о 8-ій год. рано.

ВИДАЄ: ВИДАВНИЧА СПІЛКА.

## „ПРАЦЯ“

Український просвітно-економічний тижневик у Бразилії.

### ПЕРЕДПЛАТА У БРАЗИЛІЇ:

Річно 8\$ піврічно 5\$  
 Для Галичини 2.50 дол.  
 Для України 36 руб.  
 Для п. Америки 2.50 дол.  
 Для Канади 2.50 дол.  
 Для Аргентини 6 пез.

## „PRACIA“

Jornal semanal para os Ukrainos no Brazil.  
 Publica-se em Prudentopolis ás Quintas Feiras.

Дрібні оголошення по 100 рс. від стиха. Більші по 200 рс. За всякі оголошення платять ся з гори.

### PRACIA

Prudentopolis — Parana

Ми України до спону  
 В нас є сила Козаків!

Не роздуть нас ні море,  
 Ні межі чужих країв. Гимн ам. Укр.

## Слухайте Українці в Бразилії, рідний край кличе!

Справа остаточного вирішення судби Східної Галичини приходить вже тепер на порядок денний європейської політики.

Український народ Галичини, цілий зеднаний, стоїть одноплічним фронтом проти польської влади.

Окружений польськими багнетами, стоїть неповоротно, з піднесеною головою, дивлячись сміло в очі польським розбишакам, стоїть з затисненими губами, з затисненими кулаками — готовий скорше згинуть, чим піддатися в підле лаяцьке ярмо.

Знає про се урядова Польща знає також світ.

Законним представником і головним речником українського народу перед світом є українське галицьке правительство, що уступаючи перед польською навалою було змушене шукати захисту в чужім краю.

Українське галицьке правительство, сей живий символ неохитної волі українського народу Галичини — бути своїм господарем на власній землі, з свого тимчасового осідку у Відні, без-

Остаточне вирішення справи Галичини зближається.

Урядова Польща тремтить. Польки за ніяку ціну не хочуть опустити Галичину.

Вони-ж на цілий світ вихвалюються своїми польськими багатствами; що мають копальні нафти, копальні соли, копальні залізної руди, величезні багатства ліса, найліпшу подільську землю. Сі всі «польські» багатства — се багатства української Галичини. Польки тих багатств не хочуть віддати.

Тому ціла урядова Польща і ціла шовіністична національна Польща вже тепер приготується до боротьби за посідання нашої Галичини.

Їх політики і дипломати крутяться і шпирають по всіх міністеріальних кабінетах великих держав, вони видають міліони гроша на підкуплення європейської і американської преси, щоби виробити для себе корисну опінію за границею, ведуть завзяту пропаганду і агітацію у всіх державах і краях.

За справу державної незалежності української Галичини стоять тепер на арені світової політики два противники: українське галицьке правительство і правительство польської республі-

раїнський емігрант в Бразилії? В тій смертельній боротьбі нашого народу з життя і існування, не вільно нам емігрантам стояти з боку, обоятно, не вільно нам лише придивлятися.

Йдемо до боротьби разом з нашим народом. Коли не йдемо з цілим народом до боротьби активно — значить йдемо проти народа.

Ціла наша заморська еміграція одною лавою стане поруч українського галицького правительства до боротьби з розбишацькою Польщею.

Лише незначне число «червоних» наївних фанатиків, що всюди ше висувають рецепту «світової революції», в яку самі головні доктори, Ленін і Троцький, вже не вірять і купка хрунів, яким поза їх черевом, все на світі є обоятно — будуть стояти з боку.

Наша заморська еміграція мусить подати поміч українському галицькому правительству в кождім напрямі.

Не лише поміч в політичнім співділанню, але також поміч матеріальну.

Пам'ятаймо, що польське правительство є багате. Воно з нашого рідного краю збирає податки, продає і шахрує багатствами нашої землі і грішми в той спо-

цію в тім напрямі безоглядно здавилиби.

Обовязком отже нашої заморської еміграції в Бразилії подати як найбільшу матеріальну поміч українському галицькому правительству, тим, більше, що се наше правительство о сю поміч нашу еміграцію кличе.

Устами правительства, кличе о поміч нас емігрантів — цілий український галицький народ, цілий наш рідний край.

Тому український брате-емігранте: Отвори ухо, отвори серце, отвори руку, нехай рука йде за серцем, а діло за постачовою, **КУПИ БОНД ГАЛИЦЬКОЇ ПОЗИЧКИ.**

Коли не купиш, не тільки не еси з рідним краєм, але проти него, бо його ослаблюєш і йому шкодиш, а пам'ятай, що чого відмовиш Народови, се і для тебе страчене, а що даш Народови, се вернеться тобі стократно.

Отже всі разом і всі до одного нехай ніхто не усувається, нехай ніхто не ухиляється, нехай ніхто не відтягається, щоби не вийшло на се, що ми з покоління рабів, до неволі звиклих, що стинаючи зуби, згинаючи карки, все дають по розказови, що тільки ворог розкаже, а з доброї волі для власного правительства, для власного народу не вміємо отворити













